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A népszövetség Szegfű könyve 
eile .

Népszövetségi közgyűlés.

Brassó városának legtöbb tagot 
számláló egyesülete, a Brassói Kath. 
Népszövetség vasárnap délelőtt 11 ó- 
rakor tartotta meg rendes évi közgyű­
lését az elemi iskola rajztermében. A 
lelkes hangulatban lefolyt gyűlésről a 
következőkben számolunk be.

11 óra után pár perccel nyitotta 
meg Szélyes Dénes szentszék! taná­
csos, főgimnáziumi tanár, a helyi Nép- 
szövetség igazgatója a közgyűlést. Be­
szédében, amelynek szebbnél-szebb 
részei valósággal elragadták a jelen­
levőket — hálát ad az isteni Gond­
viselésnek, hogy a lefolyt évben a ve­
zetőség munkáját siker koronázta s 
köszönetét mond a csoportvezetőknek, 
akik e munkában hathatósan segítet­
ték. Megemlékezik a lefolyt évben 
tartott ismeretterjesztő előadásokról s 
a meggyőződés hevitette lelkesedés 
hangján fejti ki, hogy a Népszövetség 
az elmúlt évben is — mint eddig 
a haza és vallás egységének kultuszát 
ápolta. Ennek volt az eredménye a 
katholikus majális s az oly impozán­
san lefolyt katholikus nagygyűlés. Ez 
utóbbi méltó demonstráció volt vallá­
sunk, hitünk és hazaszeretetünk mel­
lett. E helyen emlékezik meg a bras­
sói katholikusságnak s a Népszövet­
ségi eszméknek fáradthatatlan vezéré­
ről, Meisel József apátplebánosról, aki 
előtt meghajtja az elismerés zászló­
ját.

Szomorúsággal emlékezik meg 
magyar államiságunk külső megteste­
sítője : a cenki szobor ellen elköve­
tett gaz merényletről s az első ma­
gyar gör. kath. püspökség elleni aljas 
támadásról. A felháborodás hangján 
tiltakozik az elleti, hogy egy magát 
magyarnak nevező ember, Szekfíi Gyu­
la, a nagy fejedelem, Rákóczi Ferenc

emlékét legyalázza s indítványozza, 
fejezze ki a közgyűlés megbotránko­
zását e könyv tendenciája ellen. 
Beszédét azzal fejezi be, hogy a Nép- 
szövetség eddigi tradícióihoz híven 
mindenkor ápolni fogja a nemzeti és 
hazafias érzést.

Szélyes Dénes beszédét többször 
szakította félbe a jelenlevők tet­
szés nyilvánítása s annak befejeztével 
méltán ünnepelték a tagok igazgató­
jukat lelkes megnyitójáért.

Majd Zsigmond György főgim­
náziumi tanár ismertette az uj képvi­
selő-választói törvényt, a választói jo­
gosultságot, a választást, szavazást, je­
lölést stb. Ügyes előadásáért a Nép- 
szövetség nevében Szélyes Dénes igaz­
gató mondott köszönetét.

A tisztviselők választása követke­
zett ezután. A közgyűlés egyhangú 
lelkesedéssel választotta városi elnö­
kévé : Meisel József apátplebánost, aki 
köszönetét mond megválasztásáért s 
ígéretet tesz, hogy miként eddig, úgy 
ezután is dolgozni fog a Népszövet­
ség felvirágzásáért. Indítványára^ köz­
gyűlés Szélyes Dénes igazgatónak kö­
szönetét mond agilis munkásságáért. 
Majd Budapest tanítósága egyrészének 
az elemi iskolai hitoktatás kiküszöbö­
lése érdekében megindított mozgalmát 
teszi méltó kritika tárgyává, ezen moz­
galommal szemben — indítványára — 
a közgyűlés állást foglal s kimondja, 
hogy követeli a hitoktatás fenntartását 
az iskolákban. A Népszövetség figye­
lemmel fogja kisérni tagjainak válasz­
tói jogosultságát s erre vonatkozólag 
röpcédulákon fogja tagjait ezen jogo­
sultságukra figyelmeztetni.

Meisel József apátplebános be­
szédjét a közgyűlés lelkes tapssal ho­
norálta s indítványát egyhangúlag vita 
nélkül elfogadta.

Az eddigi tisztviselőket mind meg­
választották.

Dr. Matheovits Ferenc — indít­
ványozta, hogy a Népszövetségi tagok 
orsz. képviselő-választói jogosultságá­

nak pontos megállapítása, valamint a 
választói jogosultság körüli felvilágo­
sítás adás céljából a Népszövetség 
nehány tagja, előre meghatározandó 
időkben álljon a tagok rendelkezésére. 
Indítványát elfogadták s megbízták az 
elnökségét a foganatosítással.

Szörcsey Dávid indítványára a 
közgyűlés táviratban üdvözli Majláth 
Gusztáv Károly püspök ur őnagymél- 
tóságát s a Központi Népszövetséget, 
mire a közgyűlés véget ért.

E helyen a magunk részéről is fel 
kell hívnunk Brassó város társadal­
mának a figyelmét a közel 1000 ta­
got számláló Népszövetség nemzeti és 
vallásos munkájára. A Népszövetség 
már eddig is hatalmasat produkált, 
de kétségtelen, hogy a jövőben éppen 
Brassó városában — mint ezt Meisel 
József apátplebános az események lo­
gikus előre látásával kifejtette — nagy 
feladatok teljesítésére lesz hivatva. E- 
zért nem lehet közömbös a Népszö­
vetség munkája. — S hogy a kívánt 
és óhajtott munkáját közmegelégedésre 
fogja betölteni, arra, a tagok lelkese­
désén kívül Meisel József apátplebá­
nos, elnök és Szélyes Dénes szent­
szék! tan. igazgató célirányos, agilis 
vezetése a garancia. (M.)

Egyházi élet.
Vasárnapok.

XVIII.
Szent József pártfogása.

II.
Minden művelődés, a kultúra minden 

gyökérszála a családból indul ki. Nemes 
érzés, hazaszeretet, polgári erények, együtt­
érzés a közöséggel, melynek tagjai vagyunk, 
mind a családi élet melegén hajtja első csi­
ráit. Tehát plántálója, oltalmazója a család­
apa. Amilyenek az apák, olyanok a család­
tagok, olyan a társadalom, a nemzet, mert 
az alma nem esik messze a fájától. És lát­
juk, hogy az apáknak nemcsak testi, nem­
csak faji jellege, hanem erkölcsi és szellemi
tulajdonsága is átöröklődik az ivadékokra.

Hová sietsz barátom ?
Megyek MARKÓ ISTVÁN férflaxabodivattormibo. Braaaó
Virágsor 14. szám alá, — ruhát rendelni.

Miért mész hozzá ?
Csak azért, mert a legszebb ruhákat készíti felelősség mellett, szolid árakon, jer tégy te i 
probarendelést, ha egy divatos öltönyt akarsz magadnak. 1
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Szóval a gyermek testestől lelkestől az 
apáé.

Tehát kötelessége nem merül ki abban, 
hogy ivadékot ad a hazán?1', egyháznak. Az 
sem el . hogy dolgozik enyere szerez, 
puha t hh,>nt biztosit a családnak. Ezt az 
oktalan állat, a gyönge kis madár is meg­
teszi a zö'dülő bokorban, tavasz idején.

Hanem megérteni, hogy annak a gyer­
meknek leik. van, hogy az a lélek Isten kép­
mása, hogy annak a léleknek rendeltetése 
túlesik a millékony kenyérgondokon, ez a 
legszentebb, az Isten akarata szerint való 
apai l;ö(. sség. istené az a gyermek teste 
szerint is, még inkább lelke szerint. Tehát 
vigyétek a templomba, mihelyt a világra jő, 
mint Jézust szülői.

Jegyezzétek el az Égnek. Tanítsátok 
imádkozni, mihelyt az értelem első hangjai 
előjönnek leikéből. Vigyétek a templomba 
ünnepnapokon, ahogy Mária és József oda­
vitte Jézust. Azon legyetek, hogy az a gyer­
mek növekedjék kedvességben Isten előtt, 
mint Jézus növekedett József ápoló karjai 
közt. így lesz az apa isteni hatalom része­
se, nemcsak emberek, hanem lelkek nemző­
je, mint egy kis teremtő az erkölcsi világ­
ban.

tpazi tiiei
társas összejövetele,

Brassó, 1914. máj. 4.

Minden tekintetben jól sikerült 
összejövetelt tartott az. Egyházi Ének­
kar szombaton este a Schuster féle 
Royal étterem külön termében. Az ének­
kar tagjai nagy számban jelentek meg 
a vacsorán, amelynek fesztelenségét, 
kedélyességét nagyban emelte Tersz- 
tyánszky Sándor főgimn. tanár két Íz­
ben tartott humoros előadása. A házi­
állatokról, majd „úgy professor élete, 
szenvedései és üdvözülése“ címen tar­
tott előadásait állandó derültség kisér­
te. Előadásait ügyes illustrációkkal tar­
kította. Felköszöntőket tartottak dr. Pa 
welka Ernő orvos, az Énekkar agilis 
elnöke és Stadílcr József az Énekkar 
karmestere. A jelenlevők a késő esti 
órákig maradtak együtt a legkedélye­
sebb hangulatban.

Gyengeségünk az oka, hogy mindenben 
mesterre, tanítóra szorulunk. Hogyne szorul­
na eszményképre a családapa, kire oly erőt 
múló kötelességek nehezednek. Megbízható 
vezető kell neki a családi erények utján, a 
lelkek istenes vezetésében. Egyet kérdek. Le­
het-e találóbb eszménykép annál, aki Isten­
embert nevelt. Embert, Istent egy személy­
ben.

Minden jő keresztény apa, ha útbaiga­
zító, irányitő, vágy Istennél közbejáró kel­
lett, Józsefhez fordult.

Az egyház pedig mindig hangoztatta 
az egyiptomi Fáraóval : Ite ad Joseph, men­
jetek Józsefhez. Mert az egyház érezte és 
tudta, hogy József nemcsak a szükebb csa­
ládnak, hanem a nagy keresztény családnak 
is hü oltalma, menedéke. Sokszor tagaszta!- 
ta, hogy : „remegnek előtte Egyiptom bál­
ványai“ mint Izaiás jövendölése szerint ak­
kor, midőn Hemdes haragja elöl a gyermek 
Jézussal oda menekült. Innen a keresztény 
világ bizalma, ragaszkodása iránta. Innen 
a mai ünnep is.

Ezt a birodalmat József pártfogásában 
Szent Terézia fejezi ki legszebben. Meg nem 
állom, hogy szép szavait ide ne igtassam. 
„Dicsőséges szent Józsefet választom atyám­
má, az ö pártfogásába ajánlom ügyemet. 
Mert nem emlékszem, hogy amit cscdezése 
által kértem Istentől, meg ne nyertem volna. 
Nem ismerek oly embert, ki szent József 
tisztelete által szembeszökő előmenetelt ne 
tett volna az erényben.

Méltán zengjük tehát a mai himnusz­
ban :

Téged ünnepelnek az égi csapatok
Tégedet József, a keresztény karok.

B. Gy.

(íyakoriott

blúzvarrónők
jó fizetéssel azonnal felvétetnek 
HÁZI ICSNÁGZ női szabó divatter­

mében.

itsiwmz

3. nap.
Brassó, 1914. máj. 4.

Gyilkos suhanc.
Az uj esküdtszéki törvény életbe­

léptetése óta ma volt alkalma az uj 
törvény szerint ítélni a brassói esküd­
teknek.

A vádlottak padján Lupu Miklós 
22 éves íelsőporumbáki legény ült.

Lupu a vádirat szerint ez év 
március hó 3-ikán délután a korcsmá­
ban iddogálí, hol többek között jelen 
volt Silka Imre 39 földmives is.

A két ember a korcsmában nem 
érintkezett egymással, de mikor bees­
teledett, együtt mentek haza felé.

Mikor Silka lakása elé értek, 
— vádlott vallomása szerint — Silka 
halállal fenyegetve be akarta őt az ud­
varába húzni, de ő kiszabadította ma­
gát és haza szaladt.

I Később megint elindult hazulról, 
járkálni, de hogy ne legyen egyedül,

I egy kisebbszerii fejszét vitt magával.
Mikor kiért az utcára, egy isme- 

* rétien alakot látott az utcán settenkedni.
I Reá szólt, hogy kicsoda és mit akar, 
j erre az ismeretlen ember vasvillával 
s feléje vágott — de ö félre ugrott — 
j és mikor a második ütésre emelte az 

illető a vasvillát, ő is előkapta fejszé­
jét és azzal egyszer úgy fejbe vágta 
támadóját, hogy a fejsze nyele eltörött.

Az ismeretlen nem volt más, mint 
Silka Imre, aki a szenvedett súlyos 
sérülésekbe még aznap éjjel meghalt 
— a tettest pedig a csendőrség más­
nap letartóztatta és azóta vizsgálati 
fogságban van.

Ez ügy tárgyalására az esküdt­
szék a következőleg alakult meg.

Rendes esküdtek : Drótos János, 
Izsák Henr'k, Boland János, dr. Bog­
dán Sándor, Gusbcth Márton, Mózes 
András, Ferner Károly, Szabó Mihály 
Pfeiffer Ferenc, Unger Emil, Zeidner 
Károly és Donndürfer Károly.

Pótesküdtek : Siklódy István és 
Putnoky István.

A törvényszék elnöke : Elekes 
nndor törvényszéki bíró, szavazóbirók : 
dr. S c h o b e 1 n Károly és dr. T e- 
I e g d y Lajos — jegyző : dr. Tódor 
János.

A vádat dr. Knörr Ferenc kir. ve­
zető ügyész képviselte, a vádlottat dr. 
Pop Traján ügyvéd védte.

Szakértők voltak : dr. Kecskeméti 
Zsiginond és dr. Kelen Albert.

Az eskiidszék megalakulása után a 
vádlottat hallgatták ki, aki az elnök 
kérdésére kijelentette, hogy annyiban 
bűnösnek érzi magát, hogy a sértett 
Silkát ő ölte meg, de ezt jogos önvé­
delemből tette, mert az vasvillával tá- 
niadt reá.

A kihallgatott özv. Silka Imréné, 
szemtanúja volt a gyilkosságnak. Köny- 
nyek között vallotta, hogy az uránál 
vasvilla nem volt — egészen gyanút­
lanul ment a férje és Lupu reá ro­
hant, egyszer fejbe vágta, ő erre oda­
rohant, vádlott feléje fordult, mire ö 
elszaladt, Lupu pedig a már földön 
fekvő áldozatra még néhányat ütött.

A nagyszámú tanuk kihallgatása 
következtében Ítéletre csakis hol­
nap kerül a sor.

Támadás a román 
határon.

Meglövöldözött kereskedők.

Brassó, 1914. május 4.
Titokzatos megtámadtatás szálait bo­

gozza most a brassói rendőrség, csendőrség 
és a vizsgálóbíró.

Ma reggel két súlyosan sebesült em­
bert szállítottak be szekéren a fogaras me­
gyei Feiső-Moecs községből a brassói köz­
kórházba. Mindketten súlyos lövési sebeket 
kaptak és az egyiknek állapota életveszélyes.

A kórház vezetősége az esetről köteles- 
ségszerüleg értesítette a rendőrséget és a 
vizsgálóbírót, akik előtt a két sebesült Tiska 
József és Urszu Sándor, a következő titok­
zatos históriát adta elő.

Ők ketten, mint felsőmoecsi napszá­
mosok holmi olcsó portékával át-átrándul- 
tak Romániába, ahol jó áron szoktak áruju­
kon túladni.

A múlt héten is vittek egyet-mást Ro­
mániába. — Mikor szombaton délután visz- 
szafelé jöttek, nem messze a Krucsa nevű 
határállomástól — még román területen — a 
bokrok között több embert vettek észre, akik 
fel voltak fegyverkezve.

Mikor beérték a fegyvereseket, ezek kö­
zül egyik reájuk kiáltott :

— Álljatok meg, kik vagytok ?
A két ember — rosszat sejtve — meg­

ijedt cs futni kezdett. A bokrokban rejtőző 
emberek valóságos sortüzet küldtek utárniuk 
és a menekülőket több lövés érte.

Súlyos sebeik dacára — nem a közeli 
krucsai vám kirendel lséghez menkültek, hanem 
átvágták a hegyeken és rövid ösvényeken 
hazavánszorogtak Felsőmoecsre.

Itt az esetről értesült csendőrök kihall­
gatták a sebesülteket és azután kocsin be­
szállították a brassói közkórházba.

Az orvosok megállapítása szerint T i s- 
I k a József ballágyékában és hal lábán ka-
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pott életveszélyes sebeket; az eddigi megál­
lapítás szerint a ballábába 4 ficzkó-golyó 
fúródott. LJrszu Sándort szintén két lövés érte, 
egy a balkarját és egy az oldalát.

Abból a körülményből, hogy a sebe­
sültek nem siettek a határőrséghez, hanem 
nehéz sérüléseikkel hegyi ösvényeken haza 
vánszorogtak s végül, hogy a támadók nem 
is tettek kiséi letet a két ember kirablására, 
azt lehet következtetni, hogy a sebesültek 
valószínűleg csempészuton bujkáltak és a ha­
tárőrök lövéseitől kapták sebeiket.

A nyomozás erélyesen folyik s való­
színű, hogy rövidesen kiderül a támadás kö­
rül most még meglevő titok.

Brassó- [lap 3. oldal.

A Brassói Népbank fit,
I ■ej?*

Brassó, május 4.
Vasárnap délelőtt 10 órára a Nép­

bank részvényeseit rendkívüli közgyű­
lésre hívta össze a bank igazgatósága. 
A rendkívüli közgyűlés megtartása az­
ért vált szükségessé, mert a kir tör­
vényszék megsemmisítette a Nép­
bank Rt. febr. 15-én tartott rendes 
évi közgyűlésén az alapszabályok mó­
dosítására vonatkozólag hozott hatá­
rozatokat, formai okból. Az alapszabá­
lyok értelmében 300 részvény képvise­
lete szükséges az alapszabályok módo­
sításához, s ez a szám a febr. 15-iki 
közgyűlésen nem volt együtt. Ezért vált 
szükségessé a vasárnapi rendkívüli 
közgyűlés összehívása, amelyen 302 
részvény képviseletében 104 részvé­
nye? jelent meg s Így a közgyűlés 
határozatképes volt.

Leitinger József vezérigazgató nyi­
totta meg a közgyűlést, amelyen dr. 
Zakariás János ügyvéd, a bank jogta­
nácsosa terjesztette elő az alapszabá­
lyok nehány pontjára vonatkozó mó­
dosítást. E módosításokat lapunk febr. 
17-iki számában már ismertettük s fő­
leg az osztalék magasságára s a köz­
gyűlés határozatképességére vonatkoz­
nak. A móbositásokat a közgyűlés egy­
hangúlag, minden vita nélkül elfogadta 
s ezzel a rövid lefolyású de felette je­
lentős közgyűlés véget ért.

NAPÍHIREK.
Halálozás, id. Schallet József folyó hó 

3.-án esfe 9 órakor életének 69. évében 
hosszas, súlyos szenvedés után elhunyt Te­
metése f. hó 5.-én kedden délután 4 órakor 
lesz a bolonyai róni. katii. temető halottas 
házából.

Uj állampolgár. Janota Vencel városi 
zenész a magyar állampolgári esküt folyó 
hó 4-én tette le az alispán kezébe.

A Brassói Katholikus Kör választmánya 
f. hó 7. én. csütörtökön este 8 órakor az 
egyesület helyiségében rendes havi gyűlését 
tartja, amelyre a Kör választmányi tagjait ez 
utón is meghívja az elnökség.

Munkadélután A Brassói Rom. Katii. 
Oltáregylet kedden (május 5) délután 3—íj­
ig a ró in. kath. elemi fiúiskola rajztermében 
munkadélutánt tart, melyre a tagokat szere­
tettel hívja meg a vezetőség.

Hadsereg köréből. Ungár Károly ezred- 
orvos a f. évi október hótól decemberig 
Bécsben tartandó tájékoztató tanfolyamra 
rendeltetett be.

Csendörség köréből. Kunos Béla bras­
sói VII. számú csendőrkerületbeli főhadnagy 
petrozsényi szakaszparancsnok, hasonló mi­
nőségben a IV. számú csendőrkerülethez 
Husztra és Fakácsy Dezső a IV. számú csen- 
dőrkerületbeli hadnagy huszti parancsnok 
hason minőségben a VII. számú csendőr­
kerülethez Peírozsénybe helyeztetett át. Szu- 
darovich Béla VII. számú csendőrkerületbeli 
hadnagy családi nevét belügyminiszteri en­
gedéllyel Szendrődi-rc változtatta át.

Adomány a templom fütesre. Egy hit­
oktató 5 koronát adományozott a templom 

? fűtésre, mint a mai napon kapott vizsgadi- 
j jat.

A brassói magyar jótékony nőegylet, f.
f hó 6-án d. u. 3 órakor a polgári kör nagy­

termében választmányi ülést tart.
A kalocsai érseki szék betöltése. A

hivatalos lap mai száma közli, hogy Őfelsé­
ge a király Várady Lipót Árpád győri püs­
pököt kalocsa-bácsi érsekké nevezte ki.

Pintér Imre es Parlagi Kornélia egyet­
len miivészestélye. Akit a mi közönségünk 
megszeret és kegyeibe tagad, azt nem egy­
hamar felejti el. Kézenfekvő példa rá Pintér 
Imre kicsiny gárdája, amelyet mindig a leg­
nagyobb szívességgel fogad Brassó intelli­
gens közönsége. Pintér vállalkozása és mű­
vészi Programm ja valóban méltó a támoga­
tásra, nem frivol, nem trágár s amellett mé­
gis eleitől végig mulattató, épp azért látta 
minden elsőrangú színház vendégül a leg­
nagyobb szeretettel mint Kassa, Eger, Mis­
kolc, Kolozsvár, stb. városok, ahol még a 
zenekarba is pótszékeket kellett alkalmazni. 
Az egyetlen est, mely május hó 8-án lesz 
megtartva a Vigadóban, csupa újdonsággal 
lép sorompóba a sikerért s a fehér családi 
műsort olvasva, csaknem biztosra vesszük, 
hogy az idén énen úgy, mint tavaly, zsúfolt 
ház fog tapsolni az ideránduló kis gárdának.
A miivészest jegyei már mától kezdve, ren­
des színházi árakon kaphatók a „Brassói 
Lapok“ könyvkereskedésében.

Elfogott tolvaj. Tegnap délután a Gro- 
mes-utca 18 sz. ház pincéjéből eltűnt egy 
két korona értékű fehér kenyér. A tolvajt 
Cimpián János bürkösi .lletőségü napszámos 
személyében hamarosan elfogták. Megmo- 
tuzásakor a tolvaj hátizsákjában egy hatal­
mas 8 kiló súlyú oldalszalonnát találtak, - 
melyre nézve a tolvaj azt vallotta, hogy Bo­
garason lopta. Később azonban beismerte, 
hogy az oldalszalonnát egy szászhermányi 
ház kamrájából emelte cl. A tolvajt további 
eljárás céljából átadták a szászhermányi csen­
dőrőrsnek.

Műsoros táncvigalom. A keresztény
szocialista szabómunkások és munkásnők 
szakcsoportja szombaton, május hó 2-án tar­
totta műsoros táncvigalmát a Központi szál­
loda nagytermében. A szereplők minden 
igyekezetüket harcba vitték, hogy nehány 
kellemes órát szerezzenek a nem épen nagy­
számú közönségnek. Műsor után a jókedvű 
fiatalság tanéra perdült s kitartó jó kedvvel 
járta egészen a hajnali órákig.

Szülői gondatlanság áldozatai. Egyszer­
re két helyről is közlik lapunk tudósitói, 
hogy a szülői gondatl insaguak két kis csepp­
nyi áldozata halva fekszik és a szülők a sú­
lyos csapáson kiviil mely őket érte, még a 
törvény előtt is felelőséggel tartoznak ha­

nyagságukért. Az egyik áldozat Medián 
György hosszufalusi lakos hasonló nevű 3 
éves kis fiacskája, kit otthon véletlenül úgy 
leforráztak, hogy a kis gyermek sérülésébe 
tegnap kiszenvedett. — A másik eset a fo- 
garasmegyei Fundáta községben történt, ahol 
a kis 4 éves B e s a Józsefet érte halálos 
baleset, úgy, hogy az udvaron játszadozó 
fiúcskára egy nagy fatönk esett reá, olyan 
nagy erővel, hogy a csöppség azonnal meg­
halt. A gondatlan szülök ellen a brassói 
ügyészségnél megindították az eljárást.

Hamis egy koronások. A bécsi rendőr­
ség átiratban közölte a brassói főkapitány­
sággal, hogy utóbbi időben egy pénzhami­
sító banda hamis egy koronásokat gyárt, 
még pedig olyan ügyesen, hogy alig lehet 
a valóditól megkülönböztetni. A hamisítvá­
nyok nyomása kitűnő, valódi ezüsttel van­
nak bevonva és pengésük is elég jó. Az 
utánzatok 1894 vagy 1901-ben készült nyo­
másunk és kizárólag osztrák koronát visel­
nek.

Táviratok.
fi of/y ran a kirótt/ ?

B ti d a p c s t, május 4. A kia­
dott orvosi jelentés szerint a király a 
mai éjszakát jobban töltötte el, mint 
az előzőt. A hurut változatlan. A ki­
rály ma megjelent az erkélyen.

Budapest, május 4. Egy 
ujjabhan kiadott bulletin szerint, a ki­
rály az elmúlt éjszaka második részét 
kevésbbé nyugodtan töltötte ugyan, de 
azért a közérzés teljesen kielégítő.

/Voss u 11t a 11 ff ji óta,

Budapest, május 4. Kossuth 
Ferenc állapota változatlanul veszélyes. 
A táplálék felvétel minimális. A hő­
mérséklet emelkedőben van.

Az albán harcok.

Durrazzó, május 4. Tegnap 
későn este az albán kormányhoz távi­
ratok érkeztek, melyek szerint az al­
bán csapatok a felkelők felett győ­
zelmet arattak, több falut elfoglaltak 
es most Cania ellen indulnak. A kor­
mány reményű, hogy a felkelésnek 
hamarosan annál inkább véget vethet, 
mert az önkéntesek igen nagy számban 
jelentkeznek. Koritza előtt ezidő sze­
rint tízezer önkéntes áll.

A bajor kirótt/ Maijt/a>•<»-szli­
ft on

B é c s, május 4. A bajor ki­
rályi pár ma reggel Bécsbc érkezett, 
ahonnét rövid tartózkodás után tovább 
utaztak Morvaországba ahonnét má­
jus hó 7-én Sárvárra utaznak.

t jtibb rekord.

R á r i s, május 4. Lavcsscur egy 
utassal és 350 kgr. teherrel 58 percig 
1950 méter magasságban repült, a mg 
újabb rekordot jelent.
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KÖNYVNYOMDA
ÉGETŐ TESTVÉREK

Brassó, Kapu-utca 50. szám.
Telemre

I 7 1 mmm Telefon
e; ír.irvi Mindenféle nyomtatványok olcsó árak mellett készíttetnek 5-15. 1

Világvállalat I Csak 3 nap ! Először Európában I

Nagyszámú lovak, tevék, medvék és elefántokII 
Könyöt Brothers amerikai cirkusza, a

iULEY CIRKUSZ
legkitűnőbb csillagaiból álló társulatával, csak 3 napig. Európa legszebb, legnagyobb cirkusza. Brassó város és 
környéke n. é. közönségének becses tudomására adom, hogy egész vállalatommal Budapestről május 3-én 

külön vonattaI érkezem és 9-én este 8 órakor a Kolostor-kapu előtti téren

gmr nagy díszelőadást rendezek.
Előadásokat 3 napon át fogok tartani, melyek minden eddig bemutatott mutatv. felül fognak múlni,

9-én nagy diszfelvonuiás ipor délután 4 órakor tw a város főutcáján.
PÓT VASÁRNAP 2 NAGY ELŐADÁS. ~mm
Naponta 10 órától nyilvános próba 20 fillér belépő dij mellett.
Vállalatom nem tévesztendő össze íiasonió utazó cirkuszokkal. Mutatványaim eddig még egyetlen cirkuszban sem benőitek bemutatásra.
Jegyek előre válthatók az érkezés napján délelőtt 10 órától az 1. számú kocsiban. — Bővebbet a falragaszok.

Vsa!,' ,‘i naj)!Először Európában ! j Világra Halat!

Szép, antik éksze­
rek garantált va­
lódi kövekkel rész­

letfizetésre is

Lázár Mór
aranyművesnél

1 Ajánlható cégek Brassóban: | Elegáns és kifogástalan kivitelű 
polgári és egyenruhák csakis

JANCSIKA M.
BRASSÓ, Vasut-utca 17.

szerezhetők be.

Legújabb divatu kizárólag Seherg- 
féle gyapjú szövetek, valamint 
csendőrségi felszerelések raktára.
Pontos kiszolgálás ! Szolid árak I

Az „Ajánlható cégek“ rovatába hirdetéseket a legolcsóbb

árak mellett vesz fel a kiadóhivatal: ÉGETŐ TESTVÉREK

Weisz-niihály-u. 3. nyomdája, Brassó, Kapu-utca 50. sz. alatt. Telefon 5—15.

M ““
Brassó, Weisz Mihály-utoa 6. sz.

Készít pecsétnyomó 
kát, címereket, monog­
rammokat érc és email- 
táblákat, ciintáblákat és 
ruggyantabélyegzőket.

Gázvasalót, gázfőzöt, gázcsillárt leg­
olcsóbban szerel fel

BLAZEK
Fekele-utca 37. Hoíszu-utca 32.
Csakis az elismert legjobb jegyű gyárt­
mányokat használom, mint: Prome­
theus, Junker cs Vaiíant. — Csator­
názás-, víz- és gázbevezetést a leg­
olcsóbb árakért vállalok. (iáz-
izzófénylámpák és ktosettek karban­
tartását csekély havi díjért végzem.
Csepegi! vízvezetékek javítását vevőimnél díjta­

lanul eszközlöm.

Fehér Jenő
épiiieí- És bútor-asztalos műhelye
Brassó, öácsmajor-utca (Bolonya) 15

Elvállal mindé 1 e szakmába 
vágó munkálatokat szolid és pontos 
kivitelben, a legolcsóbb árak mellett.

Mindennemű bútorasztalos mun­
kák a legcsmosabb és legtartósabb 
kivitelben készülnek.

J. Weitzel J,
bádogos és vízvezeték szerelő
BRASSÓ, LÓPIAC 7, SZÁM-

•»»
*4»

Elvállal minden e szakmába" vágó munkát, 
u m. csatornázás, vizveznték és klosct be­
rendezést, fürdőszoba és pincevizlecsapolast 
és mindenféle bádogos munkákat felelősség 
mellett szakszerűen. Szolid és pontos ki
szolgálás mellett javításokat is elvéiül. —

Nyomatott Égető t estvérek nyomdájában, Kapu-utca 50. szám.


